



Футбольное лето в нашей области

Шестая ничья

Шестая партия матча на первенство мира по шахматам между гроссмейстерами Петросяном и Спасским закончилась, как и пять предыдущих, вничью. «Мир» на 16-м ходу предложил Петросян.

(ТАСС).

Чемпион стал тренером

ЕРЕВАН. 22 апреля. (ТАСС). Два спортивных героя было здесь в последний день традиционных международных соревнований по современному пятиборью. Один — 22-летний участник Эдуард Бароян, победивший всех соперников. Другой — 36-летний спортивный наставник Бароян — Игорь Новиков. Этот день стал для ветерана своеобразным рубежом: Новиков закончил выступления в спорте и перешел на тренерскую работу. Он утвержден старшим тренером сборной молодежной команды СССР.

Не всегда радуют своих поклонников футболисты нашей области. Сказываются недостаточная массовость, низкая техническая подготовка команд, плохая дисциплина игроков. Если к этому добавить еще недостаток футбольных полей и плохое их содержание, запущенность работы с детскими и юношескими командами, то станет понятным, почему такой острый и принципиальный разговор шел на пленуме областной федерации футбола. Намечены меры, чтобы улучшить дело.

Для развития массового футбола нужны люди, способные вести учебно-тренировочную работу. Для этой цели областной совет общества «Труд» провел семидневный семинар общественных тренеров и инструкторов.

Утвержденный на лето календарь игр также преследует цель дальнейшего развития массовости в футболе. Достаточно сказать, что будет проведено 11 различных соревнований, среди них — на кубок и первенство городов и районов среди производственных коллективов, на кубок команд колхозов и совхозов.

Матчи на кубок области, которые состоятся с 19 июня по 10 июля, входят в зачет четвертой летней спартакиады.

Интересным будет в этом году календарь для детей и юношей. Кроме ставших уже традиционными соревнований дворовых и уличных команд на приз «Кожаный мяч», будут проведены городские и районные соревнования среди школьных команд (игроки 1950—52 годов рождения).

В связи с тем, что футбол входит в программу X Всероссийской спартакиады школьников, в этом году впервые пройдет первенство области среди школьных команд. Победитель будет участвовать в зональных соревнованиях спартакиады.

Также впервые будет проведено в этом году первенство области для юношеских команд (игроки 1948—1949 годов рождения), а осенью — городские и районные соревнования среди учащихся 6—8 и 9—10 классов на приз «Золотая осень». По-прежнему примут участие во Всероссийских юношеских соревнованиях молодые футбо-

листы боровичского «Металлурга».

Первенство области планируется начать 26 июня и проводить его до 30 октября по двум группам. К командам предъявляются повышенные требования. Игроки обязаны иметь разряд не ниже второго, обеспечить выступление юношеской команды, иметь благоустроенный стадион.

Более высококачественному проведению соревнований поможет запланированный на май областной семинар по переподготовке судей, которые будут обслуживать игры на кубок и первенство области.

Сейчас команды «Металлург», «Энергия», маловишерский и окуловский «Труд» усиленно тренируются.

В. ГУРЕЕВ.

Сборная выехала

Сборная СССР выехала 22 апреля из Москвы для состязаний в Дрезден и участия в 19-й велогонке мира, старт которой будет дан 9 мая в Праге. (ТАСС).